
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : TK AISYIYAH IV MEDAENG 

Kelompok / Semester  : TK B / II 

Tema    : TANAMAN 

Sub Tema   : Buah - buahan 

       ( Rujak Manis Kesukaanku ) 

Pembelajaran Ke -  : 5 

Alokasi Waktu  : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

▪ Anak mempercayai Tuhan melalui ciptaan-Nya. ( NAM : 1.1 ) 

▪ Anak memiliki perilaku yang mencerminkan kemandirian. ( SOSEM : 2.8 ) 

▪ Anak memiliki perilaku yang mencerminkan hidup sehat. ( FM : 2.1 ) 

▪ Anak mampu menghias gambar buah-buahan untuk menggunakan anggota tubuh untuk 

pengembangan motorik kasar dan halus. ( SENI : 3.15 - 4.15 ) 

▪ Anak mampu menulis kata “ melon “ dikertas yang telah disediakan. ( BHS : 3.12 – 4.12 ) 

▪ Anak mampu menyelesaikan masalah sederhana ( penambahan ) dengan media potongan       

buah- buahan. ( KOG : 3.5 – 4.5 ) 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

▪ PEMBUKAAN 

Mengucapkan salam, bertanya kabar, berdoa, bercakap-cakap tentang tema hari ini, membuat 

kesepakatan. 

▪ KEGIATAN INTI 

1. Bercerita tentang macam-macam nama buah. 

2. Mengamati bentuk dan tekstur kulit buah melon, semangka, dan nanas. 

3. Menghias gambar buah sesuai kesukaan anak dengan media biji dari buah yang ada. 

4. Menulis kata “ melon “ dengan media cat air dan kuas. 

5. Membuat rujak manis dengan mengambil potongan buah melon, semangka, dan nanas 

sesuai dengan keinginan sendiri dan telah diberi gula jawa. 

6. Menghitung dan mengenal penambahan dengan menjumlah berapa potong buah yang 

dimasukkan ke dalam piring. 

7. Membereskan peralatan main yang telah digunakan. 

8. Mencuci tangan. 

 

▪ KEGIATAN ISTIRAHAT 

Baca doa sebelum makan, makan bekal, merapikan bekal, dan berdoa sesudah makan dan 

minum. 

 

▪ PENUTUP 

Menanyakan perasaan, merevieuw kegiatan yang telah dikerjakan, pesan moral. Menerangkan 

kegiatan esok hari, berdoa pulang, dan salam. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

A. PENILAIAN PEMBELAJARAN  

Rencana Penilaian Harian 

 

a. Ceklis 

Program 

Pengembangan 

Kompetensi 

Dasar 
Indikator 

Tanggal / Nama Anak 

15-11-21 15-11-21 15-11-21 15-11-21 15-11-21 

Ezrad Umay Cello Najwa Numa 

NAM : 1.1 Mempercayai 

Tuhan melalui 

ciptaan-Nya 

Mengetahui 

buah-buahan 

Ciptaan Allah 

     

 SOSEM : 2.8  Memiliki perilaku 

yang 

mencerminkan 

kemandirian 

Anak 

mengambil 

potongan buah  

dan sambal 

sendiri 

     

FM : 2.1 Memiliki 

perilaku yang 

mencerminkan 

hidup sehat 

Anak 

mengetahui 

makan sehat 

untuk 

kebutuhan 

badannya agar 

selalu sehat 

 

     

 SENI :  

 3.15 - 4.15 

Menggunakan 

anggota tubuh 

untuk 

pengembangan 

motorik kasar dan 

halus 

Menghias 

gambar buah-

buahan dengan 

media biji buah 

     

BHS :  

3.12 – 4.12 

Mengenal  

keaksaraan awal 

melalui bermain 

Menulis nama 

buah diatas 

kertas yang 

disediakan 

dengan media 

cat air dan kuas 

 

     

KOG :  

3.5 – 4.5 

Menyelesaikan 

masalah sehari-

hari secara kreatif 

Mngetahui 

konsep 

penambahan 

melalui 

potongan buah 

rujak manis 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

b. Catatan Anekdot 

Tanggal : 15 Nopember  2021  

Usia / Kelompok : 5 – 6 tahun /  B 

Nama Tempat Waktu Peristiwa 

Hisyam Kelas 08.00 Hisyam membantu 

mengambilkan tisu 

untuk temannya yang 

minumnya tumpah. 

(NAM 1.2) 

  Numa  Kelas   08.30 Numa menghitung 

permen yupi yang 

dibawa dari rumah 

kemudian dibagikan 

keteman - temannya 

(Kog 3.6 -  4.6 ) 

 

c. Hasil Karya 
 
 

Hasil Karya Hasil Pengamatan 

  

 
Keterangan : 

BB : Belum Berkembang 

MB : Mulai Berkembang 

BSH : Berkembang Sesuai Harapan 

BSB : Berkembang Sangat Baik 

 

Kepala TK Aisyiyah  IV Medaeng   Wali  Kelas B 3 

 

 

 

 LUTFIYA UTAMI, S.Pd LUTFIYA UTAMI, S.Pd 

  

 

 

  

  


